

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 61

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.06.2009 22:11:55

формирования заключения врача: 20.06.2009 17:30:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/96390/answer/96441>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Без обследования ответить на Ваш вопрос нельзя. Но можно сказать точно, что ситуация может оказаться серьезной, если кровь идет из мочевой системы. Вам надо срочно показать ребенка детскому урологу и детскому гинекологу. Удачи!